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Licenca OTP br.63/2021  

Kategorija A  

ORGANIZATOR 

  

 

Viva  sezona  2021 

-DOČEK NOVE GODINE- 

    
BUS 

4 dana / 2 noći 

TREBINJE  
 

Trebinje se nalazi na samo 25 km od plavog Jadrana i za mnoge baš iz tog razloga predstvalja oazu mira i sunca a mnogi 

ga smatraju i najlepšim srpskim gradom. Za Trebinjce se kaže da su prvoklasni domaćini, ugostiće Vas vrhunskim vinima 

i raznim gastronomskim specijalitetima ukoliko posetite ovaj čaroban grad. 

Mostar, kulturno i turističko središte Hercegovine podignut je u dolini reke Neretve a posebno ga krasi Stari most koji je 

podignut davne 1566 godine. Uske ulice starog grada daju poseban šarm ovom kulturno istorijskom gradu.  

Višegrad nije više samo stari grad, već pravi turstički centar! Posle višegodišnjih ulaganja, postao je mesto o kojem se 

priča širom Evrope, a i sveta. U prošlosti ga je proslavio Mehmed paša Sokolović, pisac Ivo Andrić, a u sadašnjosti 

slobodno možemo reći Emir Kusturica. Prvi, izgradnjom čuvenog mosta na Drini, Ivo Andrić svojom knjigom „Na Drini 

ćuprija“, za koju je osvojio i Nobelovu nagradu, a treći kao idejni tvorac velelepnog Andrićgrada! Rekli bi da je 

Kusturica zaokružio jednu epohu života Višegrada i ovaj grad uveo u druge moderne tokove života. U gradu velike 

„duše”, dodao je „srce” koje je danas žila kucavica ovog, odlično organizovanog turističkog mesta. 

PROGRAM  PUTOVANJA :   4 dana  /  2 noćenja 

VIVA OBILASCI:  Trebinje –Manastir Gračanica – Manastir Tvrdoš - Mostar – Višegrad 

VIVA PROGRAM PUTOVANJA: 

 

1. dan  BEOGRAD – TREBINJE  

Polazak iz Beograda oko 23:00 časova sa perona glavne  autobuske stanice (BAS-a), ulaz iz Karađorđeve ulice (proveriti 

3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa). Vožnja kroz Srbiju prema Bosni i Hercegovini.  

2. dan  TREBINJE – MANASTIR HERCEGOVAČKA GRAČANICA – MANASTIR TVRDOŠ - TREBINJE 

Dolazak u Trebinje u prepodnevnim časovima, polazak na razgledanje grada: Stari grad (Kastel), Osman pašina i Careva 

džamija iz 18 veka...Šetnju nastavljamo kroz Gradski park sa mnoštvom spomenika koje je čuveni pesnik Jovan Dučić 

poklonio svom gradu, obilazak Saborne crkve sa početka 20 veka. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne 

aktivnosti ili mogućnost fakultativno obilaska manastira Tvrdoš i Hercegovačka Gračanica. Manatir Tvrdoš je posvećen 

Uspenju Presvete Bogorodice a podignut je na stenama mesta Tvrdoš, na 4 km zapadno od Trebinja. Obilazak manastira i 

podruma vina (trenutno manastir ima dva vinska podruma). Nakon toga sledi poseta Hercegovačkoj Gračanici, manastiru 

koji je urađen kao kopija istoimenog manastira na Kosovu. Povratak u hotel. Slobodno vreme za individualno aktivnosti i 

odlazak na individualni doček Nove godine. Noćenje.  

3. dan  TREBINJE –– MOSTAR – TREBINJE 

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativog odlaska u Mostar. Po 

dolasku obilazak grada: Stari most, kula Kalebija, Kula Herceguša, Sahat Kula, Kriva ćuprija – jedan od najstarijih 

očuvanih spomenika iz osmanlijskog perioda iz 1558.godine, Kujundžiluk – stara mostarska čaršija nalazi se na levoj 

strani reke Neretve sa svojim radionicama i suvenirnicama. Slobodno vreme.U popodnevnim časovima povratak u 

Trebinje. Po dolasku u hotel slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

4. dan  TREBINJE – VIŠEGRAD - BEOGRAD 

Doručak. Napuštanje hotela, odlazak do Višegrada. Dolazak u Višegrad i obilazak čuvenog kamenog mosta-zadužbina 

Mehmed paše Sokolovića i potom poseta Andrićgradu, podignutom u čast našeg nobelovca Ive Andrića. Slobodno vreme 

za individulane aktivnosti. Polazak za Beograd u popodnevnim časovima. Vožnja kroz Bosnu i Srbiju. Dolazak u 

Beograd u kasnim večernjim časovima. Kraj putovanja. 
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    (Kraj usluga) 
 

 

V I V A    C E N A : 
 

Paket aranžman  / autobuski prevoz, smeštaj i obilasci  

Opis Termin putovanja      Hotel                     Ukupna cena po osobi 

Doček Nove 

godine 
30.12.2021 – 02.01.2022. Hotel In 3* 

Specijalna ponuda 

75 € 

85 € 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a na dan uplate. 

Cena iz tabele je u evrima. 

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:  

 prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom) 

 smeštaj u Trebinju (2 noćenje sa doručkom – kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/2+1 sobama 

 obilaske prema programu (Trebinje i Višegrad) 

 troškove organizacije i vođenja aranžmana 

 turističku taksu 

 usluge licenciranog pratioca grupe 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 

•  međunarodno zdravstveno osiguranje sa pokrićem Covid-19 za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 

35.000 €) : 

•  5 € (osobe od 19 – 69,99 god.), 3 € (deca od 0 meseci – 18,99 god.),  9 € (osobe od 70 – 83,99 god.) 

 ulaznice i fakultativne izlete  

 individualne troškove 

 peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice  (BAS) 

NAPOMENA: Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije VIVA TRAVEL odvijaju se sa glavne autobuske stanice u 

Beogradu ( BAS-a). Za ulazak na perone odakle polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu (stanični vaučer). Peronsku kartu 

(stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 50,00 dinara po osobi (deca od 0-2 godine ne plaćaju stanični 

vaučer) ili direktno na šalterima BAS-a po ceni od 190,00 dinara po osobi. 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 putnika ,deca 

od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno):   

 Manastir Tvrdoš i Hercegovačka Gračanica – 5 € odrasli / deca do 12 god. gratis 

 Mostar – 15 € odrasli / 10€ deca  

 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 

rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-

partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvodjenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 

 

DOPLATA ZA 1/1 SOBU:  50% od cene aranžmana 

POPUSTI:   

 deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj u hotelu) 

 deca od 2 – 12 godina popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj u hotelu)       

 

SOPSTVENI PREVOZ:   

 NE POSTOJI MOGUĆNOST UMANJENJA CENE ZA   SOPSTVENI PREVOZ 

 

 

OPIS I LOKACIJA HOTELA: 

Smeštaj je u navedenom hotelu do popune mesta: 

HOTEL IN 3*   hotelintrebinje.com 
Hotel se nalazi u Trebinju, 700m od strogog centra grada. Raspolaze liftom, restoranom i parkingom. Gostima je omugućen pristup 

interentu u sobama i internet-kafeu.Svaka soba ima tuš/WC, fen za kosu, SAT TV, klima uređaj i mini frižider. Doručak –  švedski 

sto. 
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NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

1. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 40% prilikom rezervacije, 20 % najkasnije do 10 dana pred putovanje a ostatak od 40% u  jednakim mesečnim ratama čekovima 

građana BAZ KAMATE                                                

                                       Za polaske od  01.10.. do 01.02.2022……………....…………...15.04.2022. 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

4. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% do 12 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za 

korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i Amesrican Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj 

agenciji Viva. 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se 

poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude 

registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i 

smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, 

organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od 

mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog 

ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko 

dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima uređaj...) 

 Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog 

objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet 

Wi-Fi konekcije. 

 

OPŠTE NAPOMENE:                       

 Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja 

dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom. 

 Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku.  

 Kod autobuskih aranžmana  predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na 

usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 

dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…) 

 Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj 

telefona) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 

program putovanja istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na  

granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  

putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu 

ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna 

novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji 

www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 

onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije 

 Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo 

mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske 

Unije (TAX FREE).  

 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br.63/2021 kategorija A . Uz ovaj program važe Opšti uslovi 

putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja 

putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja 

zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama 

prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima 

Cenovnik za Trebinje, Nova godina  (Docek Nove Godine 2022. godine, autobus, 4 dana) br.1 od 09.11.2021. 

http://www.vivatravel.rs/
http://www.europa.rs/

